

SECOM®

Et21850390.1

Denumire: Florasone® Eczema Cream 28g

Susține procesele dermoreparatorii.

Ingrediente: aqua (apă purificată), glycol stearate, Cardiospermum halicacabum flower/leaf/vine extract (extract de Cardiospermum halicacabum) 10%, glycerin, stearyl heptanoate, cetyl alcohol, alcohol denat., paraffinum liquidum (ulei mineral), isopropyl myristate, benzyl alcohol, potassium hydroxide. **Nu conține:** cortizon.

Mod de folosire: Adulți și copii de peste 2 ani: se aplică crema pe zona afectată de maximum 4 ori/zi. Se masează ușor. **Copiii sub 2 ani:** doar la recomandarea consultantului de specialitate. Înainte de utilizare, se recomandă persoanelor cu hipersensibilitate, testarea pe o suprafață mică de piele.

Contraindicații: A nu se aplica în zona sânelui de către femeile care alăptează. Utilizarea de către femeile însărcinate sau care alăptează se poate face doar la recomandarea

consultantului de specialitate. **Atenție!** A se utiliza doar extern, conform recomandărilor. A se evita contactul cu ochii. În cazul contactului cu ochii, clătiți imediat cu apă din abundență și consultați un specialist. A se întrerupe utilizarea produsului sau a se consulta un specialist dacă apar iritații cutanate, eritem sau alte reacții alergice. A se păstra în ambalajul original, la temperatura camerei (20-25°C), bine închis, la loc uscat, ferit de razele soarelui. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Deoarece produsul include ingrediente provenite din surse naturale, pot exista variații privind culoarea, mirosul sau aspectul de la un lot la altul. A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește. **Valabilitate:**  36 luni, dar a nu se folosi mai târziu de data înscrisă pe ambalaj. **Lot:** vezi pe ambalaj. **Producător: Boericke & Tafel (divizie Nature's Way).** **Țara de origine: Mexic.** **Importator unic autorizat pentru România: Secom Healthcare S.R.L.,** str. Gara Herăstrău nr.2, Clădirea Equilibrium 1, et. 8, Sector 2, București, 020334 România, tel 021 9962, info@secom.ro, www.secom.ro

e 28g